



university

Тюменский  
индустриальный  
университет  
**НОЯБРЬСК**

Издается с 2011 года

**№ 10**  
**июнь 2023 год**

# КОЛЛЕГИЯ

**Информационный лист Ноябрьского института нефти и газа (филиал) ТИУ**

## **САМОЕ ИНТЕРЕСНОЕ**

**Молодые, красивые и очень талантливые!**

Несмотря на дождливую и холодную погоду 8 июня в Центре «Кадет» было по-настоящему тепло от зажигательных танцев, романтических песен, театральных постановок и искренних оваций.

Самые яркие "звезды" филиала - 8 парней и 3 девушки продемонстрировали свои способности в конкурсе "Мисс и Мистер Нефтегаз-2023".

Кто же стал Мисс и Мистером Нефтегаз-2023?

Жюри было непросто сделать выбор. Оно и неудивительно, ведь каждый участник оказался умным, обаятельным, находчивым... И сногсшибательно красивым!

Прежде чем огласить имена Мисс и Мистера Нефтегаз-2023, жюри назвали победителей в номинациях:

Мисс Творчество - Комарова Василина и Мистер Талант - Рукавчук Александр,

Мисс Грация - Науменко Ульяна и Мистер Спорт - Вахобов Мурод,

Мистер Эрудит - Саражаков Анатолий, Мистер Юмор - Султанов Магомед-Эмин,

Мистер Стиль - Стадник Никита, Мистер Романтик - Байков Александр,

Мистер позитив - Хазратов Жамшид.

Приз зрительских симпатий получили - Науменко Ульяна и Хазратов Жамшид.

Все участники были великолепны!

По единодушному решению жюри Мисс и Мистер Нефтегаз-2023 стали Алиева Амалия и Левченко Лев!

От всей души поздравляем всех участников конкурса и желаем дальнейших творческих успехов и побед!

От всей души желаем Вам крепкого здоровья, счастья, успехов в профессиональной деятельности и процветания!



## НОВОСТИ О ВАЖНОМ

**"Зарница" - не просто игра!**

Это отличная возможность весело провести время, проявить свои способности и получить полезные навыки. Здесь важны выносливость, сила и быстрота движений!

Именно такими качествами можно охарактеризовать участников военно-спортивной игры "Зарница", в которой приняли участие студенты 1-го курса филиала ТИУ в г. Ноябрьске.

По итогам игры победителями стали группа - ТЭОт-22-(9)-1;

2 место заняла группа - НРт-22-(9)-4;

3 место заняла группа - НРт-22-(9)-2.

**Ура! Прошли экзамены и защиты позади.**

Защита дипломов – последний решающий шаг перед выпуском, пожалуй, самый волнительный и ответственный момент за все время обучения в Ноябрьском институте нефти и газа. Это очень ответственный и непростой этап и для преподавателей, которые выступали руководителями дипломных работ.

Студенты группы МПОт-19-(9)-1, АТПт-19-(9)-1, ТЭОт-19-(9)-1, НРт-19-(9)-1, НРт-19-(9)-2 с 15 июня по 27 июня защитили свои дипломные работы.

Ребята пришли к нам учиться после 9 класса, они выросли на наших глазах, повзрослели, набрались опыта и продемонстрировали очень хорошие результаты, достойно представили свои дипломные работы!



## НОВОСТИ ОБ ИНТЕРЕСНОМ

**Мы щетками терли лед ... Зачем? Играли в керлинг!**

Ребята, у нас отличные новости! В Ноябрьске теперь есть возможность сыграть с друзьями в керлинг.

В спортивной школе «Авангард» для студентов филиала ТИУ в г.Ноябрьске была проведена ознакомительная игра по керлингу.

Керлинг — спортивная игра, которая проводится на ледовой площадке. В ней соревнуется две команды, игроки которых поочередно пускают по льду специальные гранитные снаряды в сторону круговой разметки на льду ("дома"), стараясь вести их в необходимом направлении и попутно выбивая камни противников с линии зачета. С собой нужно взять только сменную обувь и желание.

Инструктора, Шакирова Лилия и Сиберт Денис, рассказали нам, как правильно пускать камни и работать щеткой для натирания дорожек.

Выводы о игре: игра одинаково популярна как среди мальчиков, так и среди девочек; она учит пространственному мышлению, точности, расчетливости, внимательности, аккуратности, меткости. Игра очень активная, интересная и позитивная!

Мы получили заряд энергии на весь день. И вам рекомендуем!

**Одно из самых ярких событий года - День Молодежи-состоилось!**

24 июня, День молодёжи — это праздник для тех, кто ищет новые возможности для развития, а также стремится полностью реализовать свой потенциал. Для человека XXI века важно постоянно двигаться вперёд. Тысячи молодых людей наполнили этот день своей энергией и идеями.

Локации, лектории, добрые акции, арт-объекты и наши улыбки разогнали хмурые тучи! День молодёжи — самый масштабный фестиваль в городе Ноябрьске! И мы там были!



## НОВОСТИ ОБ ИНТЕРЕСНОМ

## Ямальский кубок чистоты

Вы когда-нибудь участвовали в субботниках? Скорее всего, да! А в соревнованиях по уборке территории на скорость?

А вот участники «Ямальского кубка чистоты» сегодня по-настоящему соревновались. Задача была не только собрать мусор как можно больше, но и отсортировать его: пластик отправлялся в специальные зеленые мешки, а смешанный мусор - в черные. 1,5 часа на сбор мусора, и песчаная территория у лесополосы стала заметно чище.

От филиала ТИУ в г. Ноябрьске приняли участие сразу 2 команды. По итогам игры все команды получили дипломы за участие и термокружки в подарок. Завершилось мероприятие горячим вкусным чаем и угощениями.

Александр Рукавчук, студент группы ТЭОт-22-(9)-1, впервые участвовал в таком мероприятии и считает, что выбранный формат проведения очень интересный: "Такую уборку никак не назовешь скучным занятием, это весело, а главное - потом еще и чисто!"



## Стартовал сезон студенческих отрядов...

Студенческий стройотряд начал трудовой семестр в филиале АО «Россети-Тюмень» Ноябрьские Электрические сети.

АО "Россети" активно поддерживают позицию трудового воспитания молодежи. Энергоотряды Россети - это возможность для студентов ознакомиться со спецификой работы на объектах электросетевого комплекса, получить практический опыт своей будущей профессии, воспитать в себе лидерские качества и научится работать в коллективе.

На трудовую вахту заступили студенты 1-2 курса специальности «Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования».

Желаем ребятам трудовых побед и достижений!



## НОВОСТИ О СПОРТЕ

## ЗаБег – это для тебя! Заряжайся бегом!

04 июня 2023 года я и мои однокурсники попробовали себя в новой роли – волонтера спорта на мероприятии VII Всероссийский полумарафон "ЗаБег.РФ".

Мы, волонтеры спорта, расположились на дистанции вдоль беговой трассы в шахматном порядке через каждые 100 метров и контролировали бегущих спортсменов. Вахобов Мурод был сопровождающим на велосипеде. Забег прошел по улице Муравленко, начиная от ЦГБ в сторону аэропорта.

Очень много людей от мала до велика сегодня вышли на старт и преодолели дистанции 1, 5, 10 и 21,1 километра.

Ощущения были невероятно волнительными, так как переживали за каждого спортсмена. Спорт - это не только здоровье, но еще и огромная сила воли, ведь пробежать дистанции полумарафона это нужно очень постараться и подготовиться!

Забег был на высшем уровне!

Иванова Екатерина, студентка группы НРт-22-(9)-4



## Прокатились с ветерком!

Студенты филиала ТИУ в г.Ноябрьске приняли участие в пятом городском велопробеге, приуроченном к празднованию Дня молодежи.

23 июня прокатились большой компанией от территории ул. Муравленко, 8 по дороге в аэропорт до памятника Первопроходцам и обратно. Участвовали велосипедисты от 14 лет и старше. Ребята предварительно зарегистрировались по ссылке велопробега и приобрели бесплатный билет. Велопробег стартовал ровно в 22:00.

Поздравляем всех наших ребят - участников с тем, что они не остались в стороне, а поддержали городское мероприятие и зарядились положительной энергией! Молодцы!



## НОВОСТИ О ВАЖНОМ

### Редко да метко...

Студенты и преподаватели Ноябрьского института нефти и газа соревновались в меткости. Желающих пострелять из пневматической винтовки нашлось немало, но все участники получили необычайный заряд эмоций и адреналина.

По итогам соревнований по пулевой стрельбе победила команда студентов со счетом 204:166.



### Свеча памяти!

В наших душах человечьих есть один простой секрет:  
В нас горят святые свечи, излучая тонкий свет.

И пока огонь не гаснет – Память наша будет жить,  
Будет мир и будет счастье – все, чем нужно дорожить!

Каждый год 22 июня, в День памяти и скорби, проходит Всероссийская акция «Свеча памяти» - по всей России зажигаются свечи в ночной тишине в память о всех тех, кто погиб во время Великой Отечественной войны, защищая нашу мирную жизнь.

Студенты филиала ТИУ в г.Ноябрьске, как и многие другие студенты по всей стране, приняли участие в акции «Свеча памяти».

